

دیدها	۰
و شنیده‌ها	۰

راهزنی

■ **قسمت صد و بیست و سوم**

خاطرات میرزا ابولقاسم خان کحال زاده (منشی سفارت امپراتوری آلمان در ایران ادر این کتاب مشکلات ایران در جنگ بین المللی ۱۹۱۸-۱۹۱۴ و غارت و کین بیگانگان بر سرزمین پهناور ایران بررسی شده است تا نسل جوان و پوینده ما از جغایهی که بر

ایران وارد شده آگاه شوند و بداندن درطول تاریخ چه وقایعی رخ داده است.

امری دیگر که باعث زحمت ما گردید این بود که ، هیچکس حاضر نمی شد پول طلا(لیره انگلیسی)ما را به پول دیگر تبدیل کند . عجب آنکه ، اهالی حتی پول نقره نداشتند و تنها پول نیکل روح داشت .

نگاه داشتن پول طلا برای ما ، دردسری بزرگ بود و می ترسیدیم به دسته دیگر دزدان بروخریم و ازما (پیل) پول مطالبه یکنند . تا ساوه سه ساعت راه مانده بود ، که از طرف مقابل یک دسته سوار پیدا شد . با کمال وحشت دریافتیم که نظامیان روسی هستند . فرار از دست آنان ، در بیابانی که یک چهار طاقی برای پناهگاه به چشم نمی خورد، غیرممکن بود . سواران پیش قراول امر کردند متوقف شویم و مرا که از سایرین مسن تر به نظر شان آمدم . (زیرا ریش داشتم) پیش افسر خود بردند .

با یک فارسی دست و پا شکسته ،از من سوالاتی کردند و حتی نقشه ستاد خود را به من نشان دادند . تا موقعیت محل را در آن نقشه تعیین کنم . این نقشه ، علاوه بر اینکه برای راهنمایی خود من بسیار نافع بود . از وضعیت قشون کشتی خود آنان هم مرا مطلع می ساخت .

تنها کاری که از دست من برمی آید ، این بود که خود را به کبری و نفهمی زدم . پارچه ای که بر زخمهای سرت بسته بودم تا حد زیاد ، با اظهارات من متناسب بود و قابل قبول روسها . وقتی من با انگشتان خون آلود خود ، نقشه را از دست افسر گرفتیم و واژگونه نگاهداشتیم و ابلهانه خندیدیم ، افسر روسی هم بخنده افتاد . بعد از مدتی معطلی، نورالله میرزا به کمک من رسید . که تازه از سواول وجواب روسها خلاص شده بودیم . یک سیگار از افسر روسی خواستم . او فوراً چند سیگار به من داد .

پس از نجات به راه افتادیم و بعد از سه ساعت راه پیمائی به ساوه رسیدیم . ساوه تحت اشغال ۱۵۰ نظامی روسی بود و از قوای ترک در آنجا چیزی خبری نبود . از درد شدید دستها و سوزش شدید زخمهای سر چنان نا توان شده بودم که به ناچار یک شبانه روز در ساوه استراحت کردم . بر اثر پیاده روی روی سنگهای داغ بیابان ، هر دوپایم چنان تاول کرده و مجروح بود که اغلب کاروانیان ناراحت شدند . بالاخره یک لیره که از دارائی من باقیمانده بود خرد کردم و یکی مشت پول سیاه گرفتم و توانستم یک بابوشش کهنه بخارم ، تا از سرمای شب در امان باشم .

مدیر هماهنگی ترویج سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان از راه اندازی مرکز رشد و کارآفرینی زنان روستایی برای اولین بار در استان خبر داد و گفت:برای اولین بار مرکز رشد و کارآفرینی زنان روستایی استان هرمزگان با اعتباری معادل ۳۰۰ میلیون ریال راه اندازی شد .

سهراب رضمانپور افزود: ساختمان شماره ۲ جهاد کشاورزی روبروی مصلی قدس بندرعباس جهت راه اندازی دفتر مرکز رشد و کارآفرینی تکمیل و راه اندازی شد . مدیر هماهنگی ترویج کشاورزی درخصوص دیگر فعالیت ها جهت راه اندازی این مرکز تصریح کرد: اعلان فراخوان ثبت نام از طریق مدیریت جهاد کشاورزی شهرستانها و مراکز ترویج خدمات

شرکت آب و فاضلاب روستایی هرمزگان در جهت آرزوی دیرینه روستائیان غرب استان عملیات مطالعات و اجرای طرح آبرسانی به روستاهای پارسیان و بندرلنگه از خط محرم را آغاز نموده است. معاون طرح و توسعه با بیان این مطلب گفت : در این راستا مطالعات طرح از سال ۸۳ آغاز و تا امین اعتبار در طی سالهای ۸۷ و ۸۸ این امر با سرعت بیشتری انجام شد بنحوی که هم اکنون



مطالعات این طرح با پیشرفت فیزیکی ۹۰ درصد در حال اتمام می باشد . مهندس زنگنه در خصوص مطالعات انجام شده طرح آبرسانی به روستاهای پارسیان از خط محرم اظهار داشت: این طرح در قالب ۳۷ روستا با جمعیتی بالغ بر ۴۲۷۱۷ نفر و نیاز آبی ۱۳۲/۸۶ لیتر بر ثانیه طراحی شده است و روستاهای بندرلنگه در قالب ۱۱ مجتمع و ۱۰۸ روستا با جمعیتی بالغ بر ۷۵۴۱۶ نفر و نیاز آبی ۲۸/۲۸ لیتر

■ **امام جمعه اهل سنت پارسیان :**

زنده نگه داشتن امر به معروف نزد جوانان فریضه ای مقدس است

امام جمعه اهل سنت پارسیان با بیان اینکه زنده نگه داشتن امر معروف نزد جوانان فریضه ای مقدس است گفت: جوانان پاک ترین و مخلص ترن قشر جامعه می باشند که دعوت به تقوا و اخلاق اسلامی از دیگران پیشی می گیرند. وی افزود: می بایست ازبزرگنمایی هنجارهای جوانان پرهیز کرد . به گزارش روابط عمومی ستاد احیاء امر به معروف و نهی از منکر هرمزگان ، شیخ احمد خنجی درنشستی اختصاصی با مسئولین ستاد احیاء امر به معروف و نهی از منکر ، تصریح کرد : ارزش قابل شدن به جوانان و شنیدن خواسته‌های آنان در جهت حل مسائل ومشکلات

■ **با همت سازمان جهاد کشاورزی ُ هرمزگان ُصورت گرفت ؛**

راه اندازی مرکز رشد و کارآفرینی زنان روستایی و عشایری

جهاد کشاورزی، برگزاری جلسات توجیهی جهت معرفی مرکز به منظور اطلاع رسانی و توجیه برنامه ثبت نام بیش از ۳۰۰ نفر از افراد صاحب ایده، برگزاری مصاحبه و انتخاب ۵۰ نفر صاحب ایده برتر جهت آموزش ومشاوره در پرورش ایده کارآفرینی وی هدف از راه اندازی این مرکز را توانمند سازی زنان روستایی داری ایده از طریق پرورش،آموزش و ایجاد مهارت‌های لازم برای راه اندازی کسب و کارهای موفق عنوان کرد و افزود: نیمی از جمعیت روستاها را زنان به خود اختصاص داده اند ؛ اما هنوز سهم شایسته‌ای در اقتصاد ملی به دست نیابوده اند . وی در پایان ضمن تاکید به شناخت توانمندی های زنان و هدایت استعدادهای خلاق آنان می تواند تولیدی ، مباحث حقوقی کسب

و کار، مدیریت مالی در بنگاه‌های کوچک اقتصادی، تجاری کردن ایده ها ، بازاریابی و تبلیغات، فرصت ها و تهدیدهای مهم کسب و کار و آشنایی با ثبت شرکت و سایر مباحث مرتبط با کارآفرینی را شرکت کرده اند . وی هدف از راه اندازی این مرکز را توانمند سازی زنان روستایی داری ایده از طریق پرورش،آموزش و ایجاد مهارت‌های لازم برای راه اندازی کسب و کارهای موفق عنوان کرد و افزود: نیمی از جمعیت روستاها را زنان به خود اختصاص داده اند ؛ اما هنوز سهم شایسته‌ای در اقتصاد ملی به دست نیابوده اند . وی در پایان ضمن تاکید به شناخت توانمندی های زنان و هدایت استعدادهای خلاق آنان می تواند تولیدی ، مباحث حقوقی کسب

همچنین امیدواریم خروجی این دوره ها بانوانی باشند که در قالب تشکل های حقوقی ، با ایده های کارآفرینی پرورش یافته از این مرکز خارج و ضمن ایفای نقش خانوادگی و پرورشی اجتماعی را به خوبی انجام دهند .

بر تائیه طراحی گردیده است . وی درادامه بیان داشت : از مجموع ۱۵ مجتمع مذکور،جمعتم گزیر-حشم خود بندر لنگه که شامل ۸ روستا با جمعیتی بالغ بر ۶۵۴۰ نفر عملیات اجرایی آن از سال ۸۷ آغاز شده که درجهت تکمیل این مجتمع اعتباری بالغ بر ۲۰ میلیارد ریال نیاز می باشد و همچنین ستاد احیاء امر به معروف و نهی از منکر استان در صورت تحقق اعتبارمورد نیازتمام روستاهای پارسیان و بندرلنگه که در این طرح هستند آبرسانی انجام می گردد .

■ **مسئول پژوهش سرای ُ بستک ُ:**

حضور دانش آموزان درپژوهش سرا کسب مقام در جشنواره ها

آزمایشگاه مرکزی مدارس شهرستان بستک با کمبود وسایل آزمایشگاهی مواجه است با حضور ناصر توکلی مدیر آموزش و پرورش شهرستان بستک و پرسنل آزمایشگاه مرکزی مدارس شهرستان و اعضای کارگروه تحقیق و پژوهش مسائل ومشکلات آزمایشگاه مرکزی مدارس شهرستان بستک بررسی شد .

در این جلسه ، بنی هاشمی ضمن بیان گزارش از روند کار آزمایشگاه مرکزی گفت : این آزمایشگاه با برنامه ریزی دقیق میزبان مدارس راهنمایی و متوسطه سطح شهرستان بوده و تا کنون دانش آموزان زیادی از این آزمایشگاه استفاده کرده اند .

رجحی مسئول پژوهش سرای شهرستان بستک نیز به کمبود وسائل و امکانات در آزمایشگاه مرکزی شهرستان بستک اشاره کرد و گفت : وسائل موجود در آزمایشگاه مربوط به چندین سال قبل است که نیاز به تعویض و جایگزینی دارد و قابل استفاده نمی باشد .

وی همچنین پژوهش سرا را به اینترنت ، نیروی انسانی متخصص و راه اندازی صندوق فکر در مدارس را خواستار شد و گفت : نتایج حضور دانش آموزان در پژوهش سرا کسب مقام در جشنواره های بین المللی را در بی خواهد داشت . ناصر توکلی مدیر آموزش و پرورش بستک نیزگفت : دیدگاه و رویکرد آموزش و پرورش شهرستان به کیفیت بخشی است و ما از نیروهای با انگیزه های آموزشی و پژوهشی استقبال خواهیم کرد .

وی با تاکید بر توجه بیشتر مدیران مدارس به استفاده از آزمایشگاه و وسایل آزمایشگاهی و تحقیقاتی گفت : مدیران مهم ترین نقش در استفاده یکنه و موثر دانش آموزان از وسائل آزمایشگاهی دارند .

اخبار کوتاه	۰
--------------------------	----------------

کشف خودرو سرقتی کمتر از ۶ ساعت در قشم

■ فرمانده انتظامی شهرستان قشم از کشف خودرو سرقتی در شهرستان خیر داد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس ، سرهنگ علیرضا زرمی با اعلام خیر کشف خودرو سرقتی کمتر ۶ ساعت در قشم گفت: ماموران یگان امداد شهرستان پس از اطلاع از سرقت یک دستگاه خودرو توتا نو کابین در ایستگاه درگهان به قشم جنب میدان اصلی درگهان توسط سارق بلافاصله موضوع را در دستور کار قرار دادند .

فرمانده انتظامی شهرستان قشم افزود:ماموران ضمن کنترل تمامی مبادی شهری و اجرای طرح مهار در جاده ها ، ۶ ساعت سارق را به همراه خودرو مسروقه شناسایی دستگیر و خودرو را کشف کردند . سرهنگ زرمی تصریح کرد: متهم دستگیر شده به همراه خودرو مسروقه جهت سیر مراحل قانونی به پلیس آگاهی شهرستان منتقل شدند.

توقیف ۶ دستگاه خودرو حامل کالای قاچاق در ُ بندر خمیر ُ

■ ماموران انتظامی مستقر در ایستگاه بازرسی سه راهی گنجی ۶ دستگاه خودرو حامل کالای قاچاق توقیف ومقادیری انواع کالا کشف و ضبط کردند .

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس ؛ ماموران انتظامی مستقر در ایستگاه بازرسی سه راهی گنجی شهرستان خمیر در راستای مبارزه با پدیده قاچاق کالا و ارز حین کنترل محور گهورستان به لار ۶ دستگاه خودرو حامل کالای قاچاق را شناسایی ومتوقف کردند .

بنا به این گزارش ماموران ایست و بازرسی سه راهی گنجی در این مدت ۹ نفر اتباع بیگانه که بصورت غیر مجاز وارد خاک کشور بودند دستگیر ودر بازرسی از خودرو توقیفی ۳۰ هزار نخ سیگار خارجی ،۱۰۲۰ توب البسه وپوشاک ،یکدستگاه ال سی دی ۴۲ اینچ و ۲۱ طاقه پارچه کشف و ضبط کردند . گفتنی است : خودروهای توقیف شده همراه با متهمین جهت سیر مراحل قانونی به مدیریت مبارزه با قاچاق کالا و ارز شهرستان منتقل شدند .

توصیه های پلیسی

سرهنگ قطب زاده خطاب به شهروندان به منظور از بین بردن زمینه بروز اینگونه جرائم توصیه نمود:

۱- هیچگاه نسبت به اخذ جوه نقد بصورت حجیم وتجمعی از بانکها وموسسات مالی اقدام نکنند .

۲- وجوه نقد و اشیاء با ارزش خود را همواره در دید عموم قرار ندهند.

۳- هنگام تردد در پیاده روها ومعابر بصورت پیاده حتما کیف دستی خود را در سمت دیوار قرار دهند .

۴- در هر مکان رزمان با هوشیاری لازم محیط اطراف خود را زیر نظر داشته باشند.

۵- حتی الامکان از وسایل نقلیه شخصی شناسناس استفاده نمایند.

۶- در صورت بهرمراه داشتن اموال و اشیاء و وجوه نقد با ارزش و همچنین اسناد و اوراق بهادار ویا حمل وجابجائی آنها حتما بصورت دو یا سه نفره این کار را انجام دهند .

■ **ضمن تعامل و همکاری با پلیس ُ هر گونه موارد مشکوک را بافاصله به پلیس ۱۱۰ اطلاع دهید**

جدول

۹۱۸

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵

☞ **اقتی** :

۱- کالای در حال حمل - انبیت و آزار-
برجسب قیمت ۲ - منبعی جدید برای تولید روغن مایعی مفید و سالم -واگتار کردن نتیجه یاز ۲ - بن فعل زیستن - به لباس می زنند تا انگگیر شود - مرد گندمگون - سوز دل - عم احصائیه-
حسادت - صحرايي در جنوب آفریقا
۵- خمیازه - مرطوب -زمان ۶-حیران و سرگشته -طایفه بزرگ-مدفن ناصر خسرودر شمال افغانستان ۷ - مظهر شبرینی - چراگاه - طرف و پهلو ۸ - طاچه - ضخیم و کلفت - ملعون بن معاویه - سرگردان
۹- فنی در ورزش کشتی - رگ حیات سیستان - نوعی برادر یا خواهر
۱۰- حاشا کردن - غذا و طعام - تیره وتار ۱۱- جویبار - پایان یافتن- عنوان سلاطین مغول ۱۲ - از رنگها - گنگ وعاجز از تکلم - ضد قلابی وتقلبی
۱۲- راهزن - جانشین محمود افغان - شیوه‌ای درپاسکاری توپ فوتبال - کلمه همراهی ۱۴ - بایگانی - دنیا گزایی وکنار نهادن بین در اداره کردن کشور ۱۵ - بیگانه ، غیر ایرانی- سخت ومحکم - وصف نوعی سرورنیا

☞ **عمودی** :

۱- نقاش بزرگ مینیاتور درمکتب هرات-
خداشناسی رفا-تلاش دفاعی جوانوان
خوبی گوش ۲ - پریشان واشفته - تعبیری که برای شتر به کار می رود ۳ - معنی - پارازیت روده ای - بازیکن بی توجه به همکاری تیمی- فتنه و بدی

اخبار

برگزاری همایش "زن، ورزش، ایثار" درحاجی آباد

■ از سوی مشاور امور بانوان وخانواده تربیت بدنی حاجی آباد ویا همکاری امور بانوان وخانواده فرمانداری ، بنیاد شهید و امور ایثارگران و بهزیستی شهرستان همایش زن، ورزش ، ایثار ُ برگزار گردید .

در این مراسم که با حضور و استقبال بانوان حاجی آباد همراه بود ُ ارجمندی مش "فرماندار حاجی آباد در خصوص نقش زن خصوصاً زنان ورزشکار سخنانی را ایراد کرد . در ادامه پری صیادی ُ مسئول ورزش بانوان استان با مثبت ارزیابی کردن چنین حرکت‌هایی ، مطالبی را در خصوص بالا بردن سطح آموزشی بانوان شهرستان عنوان کرد . در پایان این مراسم ضمن تجلیل از بانوان ورزشکار مدال آور شهرستان به قید قرعه به ۵ نفر از شرکت کنندگان پلاک طلا اهداءگردید .

"هرمز" ؛ میزبان دیدارها دوستانه فوتبال

■ به مناسبت دید غیر خیم دیدارهای دوستانه فوتبال و فوتسال درجزیره هرمز برگزار شد .
در این دیدارها و از سری مسابقات فوتسال لیگ برتر استان ، تیم های هدف هرمز وپیام مخابرات بندرعباس در محل سنان ورزشی هرمز به مصاف هم رفتند که در پایان تیم پیام مخابرات بندرعباس با نتیجه ۷ بر ۵ تیم هدف هرمز را شکست داد .

در دیدار دوستانه فوتبال که بین دو تیم استقلال مقاومت هرمز و بندر کلاهی میناب برگزار شد ، تیم استقلال مقاومت هرمز ۵ بر ۱ میمان خود بندر کلاهی میناب را با شکست بدرقه کرد . دیدار دوستانه فوتسال بین دو تیم هدف و پرواز بندرعباس ۶ بر ۴ به سود تیم میزبان به پایان رسید . دیدار دوستانه فوتبال نوجوانان بین تیم های هدف هرمز وپرواز بندرعباس نیز با نتیجه ۴ بر ۵ به سود تیم هدف هرمز به پایان رسید .

سپهرش

عکاسی و تصویربرداری دیجیتال

آلبوم تولد، عروسی و نامزد

طرح خدمات ایستد نام

تحقیق جزئیات شخصی شما

<p>پشتیبانی در تمام ساعات شبانه روز</p>	<p>تیم حرفه‌ای و متعهد</p>
---	----------------------------

<p>مشاوران مجرب و حرفه‌ای</p>	<p>تیم حرفه‌ای و متعهد</p>
-------------------------------	----------------------------

فروش سیم کارت و کارت شارژ ایرانسل

ثبت نام ایرانسل

میدان ۱۷ شهرویر بازار مرکزی جنب اسانسور میشه ای بندرعباس ُ چهار راه نخل ناخدا ُخ ترمینال کوچه شقایق موبایل برتر ۲

سیم کارت رُند

موبایل برتر

ایرانسل

MTN

ثبت نام ایرانسل

میدان ۱۷ شهرویر بازار مرکزی جنب اسانسور میشه ای

بندرعباس ُ چهار راه نخل ناخدا ُخ ترمینال کوچه شقایق موبایل برتر ۲

ایرانسل

MTN

فروش سیم کارت و کارت شارژ ایرانسل

سیم کارت رُند

ایرانسل

MTN

فروش سیم کارت و کارت شارژ ایرانسل

سیم کارت رُند